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Schandeloseweg 3 

5941 CP Velden 

 

Notulen algemene ledenvergadering 20-03-2023 

 
1. Opening  
Voorzitter Theo Heijligers opent de 57e algemene ledenvergadering van TC Velden en heet 

alle aanwezigen welkom. Een speciaal woord van welkom voor de ereleden en leden van 

verdienste. 

Aanwezig: 41 leden 

Afmeldingen: 3 leden 

 

In memoriam 
Op 14 oktober 2022 overleed ons lid van verdienste Zus Allard. Theo leest een kort in 

memoriam voor. De complete tekst is te lezen in het jaarverslag.  

Er wordt een moment van stilte gehouden voor Zus. 

 

2. Ingekomen stukken 
• Geen   

3. Notulen algemene ledenvergadering 21-03-2022 en extra ALV 28-11-2022 
Marie Louise Ummels vraagt wat de regelgeving is van het vriendenbordje. Rob Uijlings zegt 

dat alle “vrienden” worden benaderd of ze willen verlengen na 2 jaar of niet. De 

sponsorcommissie is in overleg hoe dit geld in het park kan worden besteed.  

Notulen zowel tekstueel als inhoudelijk geen opmerkingen. Goedgekeurd.  
 

4. Jaarverslag 2022 
De punten uit het jaarverslag worden door de voorzitter doorgenomen. 

 

Gelukkig hebben weer een redelijk normaal jaar achter de rug, terug naar het nieuwe normaal. 

 

Theo licht zaken toe die afgelopen jaar de revue zijn gepasseerd: 

Hij geeft aan trots te zijn op alle vrijwilligers. Iedereen heeft op zijn eigen wijze een bijdrage 

geleverd en blijft leveren aan TC Velden. Andere collega tennisverenigingen van Groot Venlo 

geven aan altijd problemen te hebben met het vinden van voldoende vrijwilligers. 

Uitzonderlijk is dat wij dit probleem niet kennen. Het tekent de onvoorwaardelijke 

betrokkenheid van een grote groep leden. Theo bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet. 

 

Kantine: Medio April 2022 kregen we de onverwachte mededeling van Jens dat hij per 31-12-

2022 stopt als uitbater van de kantine. Jens heeft ons gelukkig al vroeg van zijn beslissing op 

de hoogte gebracht. Jens zag voor de toekomst een te zware belasting tussen werk, privé en 
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kantine en heeft daar helaas voor ons een keuze moeten maken. We danken Jens voor zijn 

inzet en het neerzetten van het beeldmerk “Baan 9”.  

We zijn erg verheugd dat we in Mark Smits al snel een opvolger hebben gevonden. We 

hebben veel vertrouwen in Mark, welke ook wederzijds is uitgesproken. Mark zal Baan 9 

voortzetten en zijn eigen accenten zetten, zodat baan 9 voor alle leden als een thuis zal voelen. 

Theo wenst Mark heel veel succes toe. 

 

Plantencentrum Velden Regentoernooi, jubileum: 

Eindelijk konden we de 50ste editie van het Plantencentrum Velden regentoernooi 

organiseren. Een prachtige week hebben we mogen beleven, mooi weer, veel deelnemers een 

uitstekende sfeer. Na deze prachtige week heeft een evaluatie plaatsgevonden. 

Aandachtspunten: 

Kwaliteit gaat voor kwantiteit. Gevolg korte wachttijden weinig uitloop in programma. 

Strakke en duidelijke organisatie. 

Aandacht geven bij extreme hitte. Hitteprotocol van de KNLTB toepassen. 

Theo bedankt de extra vrijwilligers voor hun inzet. Voor de vrijwilligers was het niet altijd 

duidelijk welke werkzaamheden er wel bij hoorden en welke niet, Theo biedt excuses aan 

voor deze miscommunicatie. 

Kookclub: Vanuit de leden zijn opmerkingen geplaatst dat onduidelijk is op welke basis de 

kookclub werkt en wat de afspraken zijn. De kookclub regelt volledig onafhankelijk van TC 

Velden hun planning, inkoop, huur materialen etc. Zij nemen ook het risico als het slecht weer 

is en dus minder verkocht wordt. Dit is binnen het bestuur besproken. De volgende afspraak is 

met Mark gemaakt. Mark huurt de kantine inclusief het terras. Hij bepaalt welke activiteiten 

worden georganiseerd. Mark maakt voor het komende regentoernooi afspraken met de 

kookclub. Mark zorgt voor het personeel. Ger Fitten geeft aan het niet eens te zijn met deze 

afspraken. Hij zegt dat de kookclub alle faciliteiten van de Tennisclub gebruikt. Friet wordt 

gesponsord aan de Tennisclub, de kookclub verkoopt deze en de club krijgt hier geen 

opbrengsten uit. Vrijwilligers van TC Velden hebben gewerkt voor de kookclub. Jeanne 

Clabbers vult nog aan dat er in het verleden servies is geleend bij een ondernemer uit Velden, 

onder de naam van de Tennisclub terwijl dit door de kookclub is gedaan. Hiervoor heeft deze 

ondernemer nooit een bedankje gekregen. Komt de goede naam van TC Velden niet ten 

goede. Hans Renkens zegt dat alle kosten inzichtelijk zijn gemaakt. Het toenmalige bestuur 

heeft het risico bij de kookclub gelegd. Marij Uijlings vindt dat de beslissingen erg snel en 

zonder voldoende overleg zijn genomen. Belangrijk is dat we alle vrijwilligers meekrijgen. 

De club moet ook meeprofiteren met de gemaakte winsten. Er ontstaat een discussie en 

meerdere leden zijn het hiermee eens. Theo zegt dat er een duidelijk signaal is afgegeven en 

dat met de betrokken partijen overlegd zal worden. 

  

In het kader van de jubileum editie van het Regentoernooi heeft een groepje oud leden 

historisch beeldmateriaal verzameld en dit is in een bioscoop in Venlo gepresenteerd. Veel 

(oud) leden hebben de voorstelling bezocht. Theo bedankt de groep oud leden die dit hebben 

georganiseerd. Het beeldmateriaal is opgenomen in het archief van TC Velden. 

 

Competitie: 

Na 2 Corona jaren kon er weer volop gespeeld worden. De groei van het aantal 

competitiespelers blijft doorzetten. Op piekmomenten hebben we onvoldoende capaciteit op 

de banen. Middels een eerlijk lotingssysteem hopen we voor iedereen een passende oplossing 

te hebben gevonden. Marij Uijlings zegt dat de vrijdagen vol zitten maar dat er nog 

mogelijkheden zijn op andere competitiedagen. De wedstrijdcommissie is op volle sterkte en 

ontwikkelt steeds weer nieuwe ideeën, De laddercompetitie is met 30 teams erg goed bezet en 
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wordt door de deelnemende leden als erg leuk ervaren. Ger Fitten zegt dat tijdens de 

vrijdagavondcompetitie banen te lang leeg liggen. Marij zegt dat er volgens het 

kleurensysteem wordt gewerkt en dat de teams andere teams erop aan kunnen spreken dat ze 

de baan op kunnen of eventueel ruilen met elkaar. 

Jan Bergman vraagt of Baan 8 ook wordt verlicht. Nee de bezetting van de banen is dusdanig 

dat dit niet nodig is. De kosten zijn te hoog. 

Karin Renkens vraagt waar zichtbaar is welke teams zijn uitgeloot. Dit staat op de site. Marij 

voegt hier nog aan toe dat een bestuurslid mee loot. Theo vraagt de competitie spelers om 

nieuwe teams te begeleiden en uitleg te geven over het systeem. 

 

Vanuit NOC-NSF hebben we voor tennis extra een eenmalige subsidie ontvangen van €1000,- 

Een uiting van waardering voor de speciale groep voor hun werk wat ze jarenlang geleverd 

hebben en nog steeds leveren. Tennis extra heeft hiervan tenniskleding voor hun leden en 

begeleiding aangeschaft. Binnenkort zullen de foto’s op de site te zien zijn. 

 

5.Project Padelbanen 

Het projectteam Padel heeft een erg druk jaar achter de rug, vele zaken moesten voorbereid 

worden en konden na de speciale ALV in november in de gang gezet worden.  

Wat is er allemaal gebeurd: 

November 2022: Extra ALV – 101 stemgerechtigden hebben met overgrote meerderheid het 

projectplan Padel goedgekeurd. 

Direct daarna hebben wij de omliggende betrokken verenigingen en buurt op de hoogte 

gebracht van dit besluit en zijn we in gesprek gegaan met deze betrokkenen. 

Het contract met de leverancier is getekend en een detail planning van werkzaamheden is 

gemaakt 

De vergunningsaanvraag is verstuurd en op 30 januari ontvingen wij een positief bericht 

hierover. Dit hebben we wederom gecommuniceerd met de betrokken verenigingen en buurt. 

Helaas heeft de JdB club, ondanks een eerder positief antwoord, gekozen om bezwaar in te 

dienen i.v.m. geluidsoverlast. We zijn in afwachting van het besluit van het college van B&W 

omtrent dit bezwaarschrift. Er is geen duidelijkheid hoelang dit gaat duren. Wil Hendriks 

merkt op dat het schandalig is dat de JdB een bezwaarschrift heeft ingediend. Theo zegt dat 

we daar niets aan kunnen doen en dat dit door hun ledenvergadering is beslist. We gaan van 

een positief besluit uit van B&W, mede ook dat we diverse gesprekken hebben gevoerd met 

Wethouder Tom Verhaegh en hij dus volledig op de hoogte is. Dat dit vertraging oplevert is 

duidelijk. Rick Timmermans vraagt of we nog iets hebben gedaan betreft geluidsoverlast. We 

hebben het dikste glas besteld voor de glazen kooien en hopen dat dit geluidsoverlast beperkt. 

Wies Dirkx vraagt wanneer baan 8 weer bespeelbaar is. Baan 8 kan pas speelklaar worden 

gemaakt als de padelbanen gereed gaan. Marij Uijlings merkt op dat ze hoopt dat dit voor het 

regentoernooi is. Martijn de Feber merkt op dat het nog 6 tot 8 weken kan duren nadat 

akkoord is gegeven aan de leverancier. Als we meer informatie hebben dan delen wij dit met 

jullie via de reguliere kanalen. 

Theo bedankt het padelteam bestaande uit Theo, Jan, Thomas, Piet, Martijn, Siebe, Tim en 

Ruud en spreekt zijn waardering uit voor het vele werk dat is verricht. 
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6.Ledverlichting 

Gezien de energieprijzen ontwikkeling en de intentie van TC Velden om het park te 

verduurzamen is het bestuur overgegaan tot aanschaf van LED verlichting op de banen. 

Sportverlichting.com is de leverancier die dit gaat leveren. De kosten zijn netto €20.000, --. 

Het contract wordt deze week getekend en dan zal de planning gemaakt worden. De 

traditionele gaslampen zullen over enige tijd niet meer leverbaar zijn. We gaan uit van een 

reductie in gebruikt vermogen voor de baanverlichting van 40% tot 50%. Met de huidige 

prijzen hopen we deze investering binnen ongeveer 7 jaar terug te verdienen. Ruud Steegs 

geeft als tip mee dat de lampen goed afgesteld moeten worden. Theo zegt dat hierover 

afspraken zijn gemaakt met de leverancier. Thomas Blom vraagt nog naar de 

subsidiemogelijkheden. De kosten van €20.000,-- zijn netto en er is rekening gehouden met 

30% subsidie.  

 

Stretchtent: 

Jens had deze aangeschaft, na overleg met het bestuur. We konden de tent niet overnemen van 

Jens. Vanuit de visie dat alle meubilair etc. vanaf de bar eigendom is van TC Velden hebben 

we besloten om een nieuwe tent aan te schaffen kosten €4000 excl. btw. Deze zal omstreeks 

half april geplaatst worden. De eerste keer wordt deze door de leverancier geplaatst. In de 

toekomt moeten we deze zelf af- en weer opbouwen. Hiervoor zoeken we nog vrijwilligers.  

 

7.Kledinglijn 

 
Op initiatief van Jamie Verhaegh en Karen van Loggem, met ondersteuning van Tim 

Koetsenruijter vanuit het bestuur, werd het idee geopperd voor een eigen kledinglijn. De 

voorwaarden die het bestuur stelden waren: Kwaliteit, geen risico voor de club, langlopende 

kledinglijn, keuzevrijheid. 

Via Tengo sport Grefrath is deze mooie kleding nu te bestellen. Theo bedankt Karen en Jamie 

voor het initiatief. Bijkomend voordeel is dat de club er een doeksponsor bij heeft. Tevens 

ontvangt TC Velden bij iedere bestelling een bijdrage van de leverancier 

 
Leden administratie: 

• Ledenaantal per 1 december 2022: 370 leden.  

• Stijging van 16 leden t.o.v. 1 december 2021In de grafiek hieronder vind je een 

overzicht van de leeftijdsopbouw leden op 1 december. 

• 47 zomerleden 
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• Grafiek leeftijdsopbouw 

 
 
 
8.Financieel verslag 

 

Theo geeft Hans Hegger het woord.       

          
De penningmeester deelt mede dat het financiële verslag conform het in de ALV van 2021  
genomen besluit betrekking heeft over de periode 1 november 2021 t/m 31 december 

2022,   
derhalve éénmalig over 14 maanden.       
Dit betekent dat enkele uitgaven voor 14 maanden in de kosten zijn opgenomen.   
Het gaat met name om vaste maandelijkse lasten, zoals energie, verzekeringen etc.  

          
Inkomsten         

          
De totale inkomsten bedroegen € 3.610 meer dan begroot, hetgeen grotendeels toe te  
schrijven is aan toename van contributie inkomsten.     

          
Uitgaven          

          
De totale uitgaven zijn ten opzichte van de begroting met € 4.993 toegenomen.   
De oorzaak hiervan is deels te wijten aan het feit dat er in dit financieel jaar sprake  
is van een periode van 14 maanden.       

          
Resulaat          

          
Het financiële jaar wordt afgesloten met een negatief resultaat van € 1.383.  
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Begroting         

          
De begroting voor 2023 is gebaseerd op de gerealiseerde inkomsten en uitgaven    
over het voorgaande jaar, waarbij rekening is gehouden met een verhoging van de   
contributie.         
Voor zowel de inkomsten als de uitgaven is rekening gehouden met de aanleg en   
exploitatie van de Padelbanen.       
Met name in de huisvestingskosten ( energielasten ) wordt een forse stijging van   
de uitgaven verwacht.        

          
De begroting voor 2023 sluit met een negatief resultaat van € 907.    

          
Contributievoorstel         

          
Het bestuur stelt voor om de contributie voor het jaar 2023 voor alle leden met   
€ 5,00 te verhogen. Dit mede gebaseerd op de verwachte stijging van de 

uitgaven.   
Alsmede het feit dat er het vorige seizoen geen verhoging heeft plaatsgevonden.   

          
Kascommissie         

          
De kascommissie, bestaande uit Clara Oostwegel en Anneke Cuppen, heeft de   
kascontrole uitgevoerd. De kascommissie geeft het advies de jaarrekening goed   
te keuren en decharge te verlenen aan het bestuur.     
De kascommissie voor het jaar 2023 bestaat uit Anneke Cuppen, Jan Dirkx en 

als reserve lid Maartje Hendriks.   

        

          
Stemmingen         

          
De vergadering stemt unaniem "ja " voor het vaststellen van de jaarrekening, het    
vaststellen van de begroting en gaat akkoord met het voorstel voor contributie-   
verhoging.         

          

          
Theo bedankt Hans         
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9. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is zijn Hans Renkens en Pim Geelen. Beide zijn met applaus 

herkozen. 

 

10. Jubilarissen van 2022 
25 Jaar lid van TC Velden: Ger Fitten, Ria Fitten, Annet Engels, Henk Engels, Rick 

Timmermans, Thomas Blom. Frank Geelen, Carien Koppers, Carin Renkens en Hans 

Renkens. Alle jubilarissen worden door Theo toegesproken en gehuldigd met een bos 

bloemen en een speldje. 

 

Jubilarissen van harte gefeliciteerd. Een hartelijk applaus voor alle jubilarissen volgt. 

 

11. Rondvraag 
Rick Timmermans: Wordt er buiten ledverlichting nog aan verduurzaming gedaan? 

Momenteel zijn we bezig met een inspectie van het dak. Mocht 

dit geschikt zijn wordt overwogen om zonnepanelen te plaatsen. 

Verder wijst Theo erop dat alle leden kritisch met energie 

moeten omgaan. Maak de lampen uit als er niet meer gespeeld 

wordt. Gebruik 1 kooi als er banen leeg liggen. Douche niet te 

lang. Martijn de Feber merkt op dat de lampen vaak aan blijven 

omdat er na hun nog gereserveerd staat terwijl de leden niet 

komen opdagen. Verzoek haal reserveringen eruit. Dit geldt ook 

voor de trainers. Siebe zegt dat dit probleem sinds kort is 

opgelost omdat hij een groepsapp heeft aangemaakt met de 

trainers waarop zij afzeggingen doorgeven.  

 

Ruud Steegs: Geeft ook aan dat het voorkomt dat de banen vol zijn en niet 

geannuleerd wordt. Theo zegt hier nogmaals aandacht aan te 

geven in de nieuwsflits.  

 

Ad Dirkx neemt namens de ereleden het woord en bedankt alle commissies en bestuur. 

 

 

11. Sluiting 
Theo Heijligers bedankt alle aanwezigen voor hun komst en nodigt iedereen uit om nog een 

drankje te nuttigen. 

 

Om 21.40 uur sluit hij de vergadering. 


